ПРОТОКОЛ
заседания рабочей группы по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу о преобразовании муниципальных образований путем объединения всех сельских поселений, входящих в состав Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия: Атюрьевского, Большешуструйского, Кишалинского, Курташкинского, Мордовско-Козловского, Новочадовского, Перевесьевского, Стрельниковского сельских поселений, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием Атюрьевский муниципальный округ Республики Мордовия, с административным центром в селе Атюрьево и  проекту решения Совета депутатов Стрельниковского сельского поселения Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия «О преобразовании муниципальных образований путем объединения всех сельских поселений, входящих в состав Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с административным центром в селе Атюрьево»

«21» августа 2025 г.                                                                                                     16 ч. 00 мин.
Место проведения: РМ, Атюрьевский район, с. Стрельниково, ул. Садовая, дом «12..
           Всего членов рабочей группы – 5 человек, присутствуют – 5 человек:
           1. Кильдеев Саид Загидуллович – депутат Совета депутатов Стрельниковского сельского поселения Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия, председатель рабочей группы;
           2. Васин Юрия Яковлевич – депутат Совета депутатов Атюрьевского сельского поселения Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия;
           3. Палютина Галия Исмаиловна – депутат Совета депутатов Атюрьевского сельского поселения Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия;
           4. Бриндин Виктор Сергеевич – депутат Совета депутатов Атюрьевского сельского поселения Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия;
           5. Кильдеева Саймя Алиевна –– заместитель главы Стрельниковского сельского поселения, секретарь рабочей группы.



Повестка дня:

1. О подведении итогов публичных слушаний по вопросу о преобразовании муниципальных образований путем объединения всех сельских поселений, входящих в состав Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия: Атюрьевского, Большешуструйского, Кишалинского, Курташкинского, Мордовско-Козловского, Новочадовского, Перевесьевского, Стрельниковского сельских поселений, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с наименованием Атюрьевский муниципальный округ Республики Мордовия, с административным центром в селе Атюрьево и  проекту решения Совета депутатов Стрельниковского сельского поселения Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия «О преобразовании муниципальных образований путем объединения всех сельских поселений, входящих в состав Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с административным центром в селе Атюрьево» проведённых в Стрельниковском сельском поселении Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия  21 августа 2025 г..
1. О подготовке итогового документа публичных слушаний.        
По-первому вопросу председатель рабочей группы – Кильдеев Саид Загидуллович подвел(а) итоги проведенных публичных слушаний.
По-второму вопросу председатель рабочей группы – Кильдеев Саид Загидуллович предложил(а) составить и утвердить итоговый документ публичных слушаний.
В ходе заседания был составлен итоговый документ публичных слушаний по вопросу преобразования муниципальных образований путем объединения всех сельских поселений, входящих в состав Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с административным центром в селе Атюрьево  следующего содержания:



«Итоговый документ
публичных слушаний публичных слушаний по вопросу преобразования муниципальных образований путем объединения всех сельских поселений, входящих в состав Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с административным центром в селе Атюрьево

«21» августа 2025 г.
    
Публичные слушания назначены решением Совета депутатов Стрельниковского сельского поселения Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия №72 от 10.07.2025г. «О рассмотрении инициативы преобразования муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Атюрьевского муниципального района  Республики Мордовия, наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с административным центром в селе Атюрьево, и назначении публичных слушаний».
Субъект инициативы проведения публичных слушаний - Совет депутатов Атюрьевского муниципального района 
Тема публичных слушаний: Преобразование муниципальных образований путем объединения всех сельских поселений, входящих в состав Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с административным центром  в селе Атюрьево.
Дата и время проведения 21.08.2025г. 16.00 
Место проведения: РМ, Атюрьевский район, с. Стрельниково, ул. Садовая, дом «12..


Состав рабочей группы (фамилия, имя, отчество, должность):
1. Кильдеев Саид Загидуллович – депутат Совета депутатов Стрельниковского сельского поселения Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия, председатель рабочей группы, Глава поселения
           2. Васин Юрия Яковлевич – депутат Совета депутатов Атюрьевского сельского поселения Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия, пенсионер;
           3. Палютина Галия Исмаиловна – депутат Совета депутатов Атюрьевского сельского поселения Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия, директор ООО «Стрельниковское»;
           4. Бриндин Виктор Сергеевич – депутат Совета депутатов Атюрьевского сельского поселения Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия, водитель ООО «Стрельниковское»;
           5. Кильдеева Саймя Алиевна ––  секретарь рабочей групп, заместитель главы Стрельниковского сельского поселения

   Слушали: Кильдеева С.З.-  главу  Стрельниковского сельского поселения, который пояснил, что предложения по  вопросу преобразования муниципальных образований путем объединения всех сельских поселений, входящих в состав Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с административным центром в селе Атюрьево принимались администрацией сельского поселения до 20 августа 2025 года. В указанный срок предложений не поступало.

  Решили: вынести проект решения Совета депутатов Стрельниковского сельского поселения  " О преобразования муниципальных образований путем объединения всех сельских поселений, входящих в состав Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с административным центром в селе Атюрьево" на обсуждение в ближайшей сессии Совета депутатов Стрельниковского  сельского поселения.
	№
	Фамилия, имя, отчество гражданина 
	Дата рождения
гражданина
	Адрес места жительства (регистрации) гражданина

	1.
	
	
	



Сведения о предложениях и рекомендациях участников публичных слушаний, содержащихся в протоколе публичных слушаний:

	№ п/п
	Вопросы, вынесенные на обсуждение

	Номер рекомендации
	Предложения и рекомендации членов рабочей группы
	Предложение внесено (поддержано)

	Примечание

	1.
	Формулировка вопроса
	1.1.
	текст рекомендации (предложения)
	фамилия, имя, отчество члена (членов) рабочей группы
	

	
	
	1.2.
	текст рекомендации (предложения)
	фамилия, имя, отчество члена (членов) рабочей группы
	



Решение (решения) рабочей группы, в том числе мотивированное обоснование его (их) принятия.
Считать публичные слушания состоявшимися.
Замечаний, предложений, дополнений и рекомендаций по проекту
решения Совета депутатов Атюрьевского сельское поселение
Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия «О преобразовании муниципальных образований путем объединения всех сельских поселений, входящих в состав Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия, и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа с административным центром в селе Атюрьево»  не поступало.
Было поручено  секретарю рабочей группы (Фамилия И.О.) обеспечить оформление материалов по проведенным публичным слушаниям и их обнародованию в соответствии со статьей 48 Федерального закона от 20 марта 2025 г. № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Уставом Стрельниковского сельского поселения Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия.
На этом рабочая группа по проведению публичных слушаний закончила свою работу.


	Председатель рабочей группы       
	
	
	

	

	(подпись)
	
	(расшифровка подписи)

	Секретарь рабочей группы       
	
	
	

	
	(подпись)
	
	(расшифровка подписи)



